
 

Προς: 

5ο Δημοτικό Σχολείο 

Καστοριάς 

Καστοριά, 12/10/2023 

 

Αξιότιμοι γονείς-κηδεμόνες, 

Σας ενημερώνουμε ότι την Παρασκευή 20/10/23 κι ώρα 17:00 

διοργανώνουμε την 21η Λαμπαδηδρομία της ΠΟΣΕΑ (Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών).  

Η Λαμπαδηδρομία, όπως γνωρίζετε, γίνεται κάθε χρόνο στην πόλη 

μας, όμως, φέτος, έχει ιδιαίτερη σημασία, γιατί ο Σύλλογος Εθελοντών 

Αιμοδοτών Ν. Καστοριάς έχει αναλάβει τη διοργάνωση της 33ης 

Αμφικτιονίας, οπότε η Φλόγα της Αγάπης, όπως συνηθίζεται να 

λέγεται, δε θα περάσει απλά από την πόλη μας, αλλά, αφού έχει 

ταξιδέψει σε όλη την Ελλάδα, θα έρθει και θα σβήσει εδώ κι αμέσως 

μετά, θα γίνει η έναρξη των εργασιών της 33ης Αμφικτιονίας.  

Η Αμφικτιονία της ΠΟΣΕΑ είναι ένα πανελλήνιο συνέδριο των 

συλλόγων εθελοντών αιμοδοτών και των φορέων αιμοδοσίας, που 

σκοπό έχει την ανταλλαγή σκέψεων και απόψεων, ώστε να αυξηθεί το 

εθελοντικά προσφερόμενο αίμα, οι δότες μυελού των οστών και οι 

δότες οργάνων σώματος. 

Οι σύνεδροι θα είναι απ' όλα τα μέρη της Ελλάδας κι οι ομιλητές, 

διακεκριμένοι επιστήμονες και αξιόλογοι άνθρωποι από διαφορετικούς 

χώρους, που προσπαθούν να γίνει ο κόσμος μας λίγο καλύτερος.   Σ’ 

αυτήν την προσπάθεια μας, ελπίζουμε να είσαστε αρωγοί, ώστε τα 

παιδιά κι εσείς να συμμετάσχετε στην Λαμπαδηδρομία μας. Σας 

επισυνάπτουμε δήλωση συμμετοχής (να κατατεθεί μέχρι Τρίτη 17 



   

Οκτωβρίου και ώρα 13:15, στους εκπαιδευτικούς κάθε τάξης του 

σχολείου μας)  και σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη βοήθεια. 

 

Δήλωση συμμετοχής 

 Επιθυμώ να δηλώσω συμμετοχή στην 21η Λαμπαδηδρομία 

συλλόγων εθελοντών αιμοδοτών που θα γίνει στην Καστοριά στις 

20/10/23 κι ώρα 17:00  

 

Ονοματεπώνυμο συμμετεχόντων: 

 

1).                            Νο μπλουζας 

2).                            Νο μπλουζας  

3).                            Νο μπλουζας  

 

Στην εκδήλωση μπορούν να συμμετάσχουν μαθητές με ευθύνη των 

γονέων καθώς επίσης και οι ίδιοι οι γονείς. 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6934933225, κα Δούκα Μαρία 

 

Σας ευχαριστούμε 

 

Με τιμή 

Το ΔΣ 

 

Περισσότερες πληροφορίες: seakastorias@gmail.com 


